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Для забезпечення потреб держави у нафтопродуктах належної якості 

необхідною є перебудова підприємств нафтопереробної промисловості України 

на засади екоменеджменту, а це в свою є можливим тільки шляхом проведення 

докорінної реконструкції діючих потужностей із застосуванням сучасних 

технологій і обладнання з метою підвищенням конкурентоспроможності галузі 

загалом і підприємств зокрема.  

Автором визначено, процедуру реструктуризації промислових підприємств 

як комплекс заходів, спрямованих на відновлення організаційної, технічної,  

економічної, екологічної та фінансової складової господарської діяльності. У 

розрізі кожної із них пропонуємо проаналізувати наступні показники: 

1 Організаційний рівень діяльності: організаційна структура управління; 

трудовий колектив; імідж підприємства. 

2 Технічний рівень діяльності: безпечність технологічного процесу; 

забезпеченість належними виробничими фондами для здійснення виробничого 

процесу; озброєність і забезпеченість природоохоронними фондами; наявність 

ресурсів (природні, матеріальні, трудові, інформаційні). 

3 Економічний рівень діяльності: економічні результати виробництва 

(собівартість, ціна, прибуток, рентабельність); ефективність виробничих і 

природоохоронних витрат; екологічні платежі; економічні показники утилізації 

відходів та використання альтернативних джерел енергії. 

4 Екологічний рівень діяльності: вплив діяльності підприємства на навколишнє 

середовище та реципієнтів; екологічність і показники якості продукції; 

утилізація відходів; використання альтернативних джерел енергії. 

5 Фінансовий рівень діяльності: забезпеченість платоспроможності екологічної 

діяльності (джерела фінансування); рівень реінвестування екологічної 

діяльності; рівень стимулювання екологічності виробництва як з точки зору 

окремого підприємства так і держави загалом. 

Провівши комплексний аналіз вище наведених показників можна оцінити 

наявність передумов для здійснення процедури реструктуризації і можливості 

використання засад екологічного менеджменту на промислових підприємствах. 

Отже, практичне використання засад екологічного менеджменту можливе 

за умови моніторингу екологічного стану виробництва, наукового та 

консалтингового забезпечення заходів із зміни сировини, технологій, 

розширення асортименту продукції, використання альтернативних джерел 

енергії, впровадження енерго- і матеріалозберігаючих технологій, утилізація та 

використання промислових відходів, а також підвищення рівня екологічної 

освіченості і культури населення.  


